
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                   

Κιλκίς, 02-04-2019 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Τρίτη 2/4/2019 το Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Κιλκίς, επισκέφθηκε το γήπεδο του ΠΑΟΚ 

SPORTS ARENA, το γνωστό ως Παλατάκι, στο πλαίσιο του μαθήματος Φυσικής 

Αγωγής και διαθεματικής προσέγγισης του αθλητισμού ως μέσο ενίσχυσης των 

κοινωνικών δεξιοτήτων. Τους μαθητές/τριες και τους συνοδούς εκπαιδευτικούς 

υποδέχθηκαν και ξενάγησαν εγκάρδια στους χώρους του γηπέδου, οι άνθρωποι της 

ΚΑΕ ΠΑΟΚ, ξεκινώντας από το χώρο υποδοχής, το αθλητικό μουσείο, τους 

βοηθητικούς χώρους γύμνασης (αίθουσα βαρών), αίθουσα προβολής βίντεο και 

ανάλυσης αγώνων, το βοηθητικό γήπεδο, με τελική κατάληξη την κεντρική σάλα με 

τις επιβλητικές κερκίδες, η οποία ενθουσίασε όλους τους παρευρισκομένους. Η 

μεγαλοπρέπεια του γηπέδου καθήλωσε μαθητές/τριες κ συνοδούς, δικαιώνοντας τον 

τίτλο που του αποδίδουν ως «παλατάκι». Το μουσείο εντυπωσίασε με τις συλλογές 

του σε κύπελλα, φωτογραφίες και φανέλες παικτών, κάνοντας έτσι μια ιστορική 

αναδρομή στο παρελθόν, τονίζοντας το μεγαλείο του ΠΑΟΚ σε οργάνωση και 

αθλητικό δυναμικό ανά τα χρόνια. Στη συνέχεια ακολούθησε η γνωριμία με τους 

αθλητές της ομάδας και το προπονητικό team, στα πλαίσια μιας προπονητικής 

μονάδας, όπου και οι μαθητές προσέφεραν χειροποίητα μπρελόκ και λάβαρα με το 

σήμα του δικεφάλου αετού από το τμήμα υφαντικής. Απροσδόκητη ήταν η ζεστασιά 

και η αμεσότητα με την οποία πλαισίωσαν οι αθλητές και οι παράγοντες της ΚΑΕ 

τους μαθητές, κάνοντας τους να νιώσουν πραγματικά σπουδαίοι. Εννοείται πως οι 

ίδιοι  δεν παρέλειψαν να δοκιμάσουν τις ικανότητές τους στις ελεύθερες βολές και 

να διασκεδάσουν στον «ναό» του μπάσκετ αφού παρακολούθησαν πρωτίστως από 



κοντά την προπόνηση των αθλητών. Ακολούθησε κέρασμα από την ΚΑΕ ΠΑΟΚ, 

επισφραγίζοντας έτσι την πολύ θερμή υποδοχή που επιφύλαξε η ίδια στο Ε.Ε.Ε.ΕΚ. 

Κιλκίς.  

 

Με εκτίμηση, 

                                                                                            Η Διευθύντρια 

 

                                                                        Ελένη Τεχλικίδου 


